

## Slovo starosty



Vážení spoluobčané, přestože kalendář ukazuje druhou část listopadu, je letošní podzim svým počasím velmi vstřícný k různým aktivitám. Opět vás poprosím, zda můžete být nápomocni při úklidu veřejných prostranství v nejbližším okolí svých domů. V období do konce roku se určitě potkáme na již

tradičních akcích, o kterých budete včas informováni. V minulém měsíci se nám podařilo opravit chodník podél ulice Býchorské. Bohužel z finančních důvodů se nám již letos nepodaří opravit chodníky v ulici Lhotecké. Neočekávaná, ale patrně nutná koupě nemovitosti ubytovny a motorestu u ZOD obec finančně vyčerpala. Podrobnosti se dočtete níže. Přeji vám hezké podzimní dny a těším se sobotu 30. listopadu, kdy společně rozsvítíme vánoční strom.

**Bohuslav Machůrka**  
starosta obce

## KRÁTKÉ ZPRÁVY, INFORMACE, ZAJÍMAVOSTI

- Letošní vítání občánků se uskutečnilo 13.10. Přivítání byli Simona Vondráčková, Denisa Svobodová, Jonáš Podnecký, Markéta Sysalová a Adriana Nečasová.
- V ulici Býchorské u budovy Hasičárny je umístěn kontejner na použitý bytový textil, oděvy, obuv, hračky. Vhazujte pokud možno věci zabalené a čisté.
- Na obecním úřadě je možnost nákupu stolního kalendáře na rok 2014 s historickými fotografiemi obcí Kolínska, cena je 50,-Kč.
- V Hasičárně byl zřízen Dětský klubík a to vždy v úterý a ve čtvrtek od 15,30 do 17,30 hodin a ve čtvrtek ještě i dopoledne od 9,30 do 11,30 hodin.



Vítání občánků 13.10., na fotce 023 zleva: Simona Vondráčková, Markéta Sysalová, Denisa Svobodová, Adriana Nečasová



Drakiáda na Horce 27.10.

## POZVÁNKA ADVENTNÍ ODPOLEDNE V OVČÁRECH 30.11. 2013

15.00 – 16.30:

- STÁNKOVÝ PRODEJ  
NA NÁVSI V PARKU  
- VÝROBKY ŽÁKŮ ZŠ OVČÁRY,  
FOKUS KOLÍN, DDŠ BÝCHORY
- KULTURNÍ PROGRAM

16.30:

- PRŮVOD OBCÍ S LAMPIONY  
OD HASIČÁRNY  
- CUKROVÍ, TEPLÉ NÁPOJE PRO  
DĚTI I DOSPĚLÉ

17.00:

- VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ ZŠ  
A MŠ OVČÁRY
- ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO  
STROMU



Pozvánka  
srdečně Vás zveme na  
**ZPÍVÁNKY V KOSTELE**  
v úterý 17.12.2013 v 16.30 hodin

## ZPRÁVY SDH OVČÁRY

Během posledních měsíců se událo několik akcí, kterých jsme se zúčastnili. Dne 7.9. jsme byli na závodech ve Třech Dvorech o pohár starostky. Další týden jsme vyrazili na závody do Kšela na pohár starostky okresního sdružení. Byla tam velká konkurence, kde naše družstvo se zúčastnilo s nejslabší stříkačkou. Umístili jsme se na dobrých místech - muži na 5. místě ze 13 zúčastněných a ženy na 6. místě z 8 zúčastněných. Dne 18.9. proběhlo avízované cvičení na průmyslové zóně ve firmě Gefco. Zúčastnili se JSDH Ovčáry, Žehuň a profesionální hasiči z Kolína a Ovčár. Víkend od 20.9. do 22.9. jsme dorazili k našim dobrým přátelům do Obrnic. Tam pro nás připravili bohatý program. Navštívili jsme doly, pak jsme jeli lanovkou a také šli podpořit místní fotbalisty. Večer místní ženy připravily vtipné vystoupení a pak nám do noci hrál náš Jarda-Faust. Moc se nám to líbilo a děkujeme obecnímu úřadu za finanční příspěvek na autobus. Dne 27.9. proběhla akce Daruj krev s hasiči - na této akci se z našeho SDH zúčastnili Tulaček Josef, Forst Jan, Radoměřský Zdeněk a Malaček Tomáš. Dne 5.10. proběhlo veltrubské sání. Závody proběhly v přátelské atmosféře. Poté dorážíme do obce cca po 16 hodině. Po uklizení auta a zamčení garáže přijímám telefonát od místního občana, že u lesa vidí požár. Jedeme se podívat, co se děje a přitom volám na operační, že nám

byl nahlášen požár. Velký oblak černého dýmu, který vychází na bývalém tankodromu u Tří Dvory. Operační nám dává rozkaz k výjezdu. Po příjezdu k požáru jsme zjistili, že hoří auto. Nasazujeme jeden proud s proudnicí



tajfun. Po deseti minutách je auto uhašeno. Po příjezdu profesionálních hasičů je povolána i policie, aby zajistila důkazy, čísla karoserie a motoru pro identifikaci vozidla (auto bylo bez SPZ). Dne 13.10. proběhl každoroční branný závod mladých hasičů. Letos se uskutečnil v Žíželicích. Naše SDH nasazuje družstva mladších a starších. V silné konkurenci se naše družstva umístila ve středu tabulky. Dne 27.10. naše SDH s účastí OÚ Ovčáry pořádala drakiádu. Odměnou dětem bylo opékání buřtů a sladkosti. Po drakiádě proběhla rozlučka se sezonou 2013, kde nám do ranních hodin hrál náš Jarda Faust. Spousta členů už se těší na příští sezonu 2014. Naše SDH přeje občanům během adventu klid a pohodu.

**Josef Tulaček**  
za SDH Ovčáry

### MYSLÍME NA PŘEDŠKOLÁKY

Pro děti z mateřské školy, kteří se v tomto školním roce chystají k zápisu do 1. ročníku ZŠ, jsme jako již každoročně připravili NEVŠEDNÍ VYUČOVÁNÍ.

Děti přijdou s mamkou nebo tatškou do třídy ZŠ a s paní učitelkou si vyzkoušejí plnit jednoduché úkoly. Rodiče tedy mají jedinečnou příležitost sledovat své dítě při práci v lavici, u tabule, u interaktivní tabule, při komunikaci s učitelkou.



Základní škola a Mateřská škola Ovčáry  
zve všechny předškoláky na

### NEVŠEDNÍ VYUČOVÁNÍ

pro děti, které se chystají letos k zápisu  
do 1. třídy ZŠ

Přijďte si i s rodiči vyzkoušet opravdové vyučování  
do třídy ZŠ (2. patro):

vždy od 15.00 h do 15.30 h

úterý 26.11., úterý 3.12., úterý 10.12. 2013

čtvrtek 9.1.; 16.1.; 23.1. 2014

Těšíme se na Vás

**Zápis do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 2014/15**

ve čtvrtek 6.2.2014 a v pátek 7.2.2014

vždy od 15.00 h do 17.00 h.

Základní škola a Mateřská škola Ovčáry

Vás srdečně zve na

### DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

konaný v úterý 3.prosince 2013 od 15 do 18 h.

Program:

15.00 hodin - „Nevšední vyučování“ pro předškoláky

15.30 hodin - vystoupení žáků ZŠ

- prohlídka školy

- informace: k zápisu do 1. ročníku, o školní družině (ranní, odpolední družina)

- široká nabídka zájmových kroužků

- ukázky práce s moderními učebními pomůckami, vydávání školního časopisu „Ovčáráček“

- výsledky školy v soutěžích, projekty školy

- plavání, bruslení, exkurze, besedy, kino, divadlo, ...

Věříme, že v úterý 3.prosince se setkáme nejen s rodiči a bývalými žáky, ale i s ostatními „přáteli“ školy.

### V LOŇSKÉM ŠKOLNÍM ROCE JSME BYLI ÚSPĚŠNÍ

Přestože už máme za sebou dva měsíce pilné práce v novém školním roce, ráda bych se poohlédla po výsledcích naší školy v okresních soutěžích v loňském roce. Matematická soutěž Klokán - 1. místo kategorii Klokánek (4. a 5. roč.) z 18 škol, 11. místo v kategorii Cvrček (2. a 3. roč.) z 19 škol; matematická soutěž +PLUS+ (5. roč.) - 1. místo; matematická olympiáda (5. roč.) - 11. místo (ze 44 účastníků); Pythagoriáda (5. roč.) - 11. místo (ze 72); ekologická soutěž Není zvíře jako zvíře (4. a 5. roč.) - 1. místo; výtvarná soutěž - Požární ochrana - 1. místo ZŠ, 2. a 3. místo MŠ1; hudební výchova - Sólový zpěv (5. roč.) - 3. místo. Z pátého ročníku žáci odešli na víceleté gymnázium a na matematickou školu.

Všechny soutěžící chválím, děkuji za úžasnou reprezentaci školy a těším se na letošní výsledky.

**Mgr. Ivana Adamcová**  
třídní učitelka 3. - 5. roč. a ředitelka školy

## JAK TO BYLO S UBYTOVNOU A MOTORESTEM U ZOD

Všichni jistě víte, nebo jste se právě dověděli, že zmíněná nemovitost je již v majetku obce. Co tomu však předcházelo?

Jak jsme vás průběžně informovali prostřednictvím minulých čísel zpravodaje, bylo na firmu provozující ubytovnu k 1.1.2013 uvaleno exekuční řízení. Druhý insolvenční správce, který nemovitost převzal v cca květnu, nabízel obci nemovitost k přímému prodeji, avšak v té době pro obec za nereálnou cenu.

Spolu s výborem věřitelů bylo tedy vypsáno výběrové řízení a to formou obálkové metody na nemovitost v nejnižším podání za 8,5 milionu Kč a na obytné kontejnery v nejnižším podání za 2,2 milionu Kč. V té době považovalo zastupitelstvo obce ceny za tak vysoké, že nepředpokládalo svoji účast ve dražbě.

Po prohlídce nemovitosti zástupcem obce, kdy byl spíše zjišťován stav ostatních zájemců o nemovitost se zastupitelstvo obce rozhodlo, že se výběrového řízení účastní, ale s nabídkovou cenou, která zdaleka nedosahovala požadovaného nejnižšího podání. Nabídku jsme částku 3 miliony Kč, která odpovídala rezervám v obecní pokladně a čekali jsme, co se bude dít dále... O to zajímavější byl výsledek - do výběrového řízení se přihlásili dva zájemci. Insolvenční správce se zajištěným věřitelem vyhodnotili nabídky zájemců a vyzvali je k podání nové nabídky kupní ceny s ohledem na to, že doručené nabídky nedosáhly minimální doporučené ceny uvedené ve vyhláše výběrového řízení.

Co to pro nás znamenalo? Zajistit urychleně další prohlídku nemovitosti pro všechny členy zastupitelstva obce a provést rozhodnutí, zda naši nabídku zvýšíme tak, abychom protivníka reálné cenou převýšili a nebo se dalšího kola neúčastníme. Při svém rozhodování jsme mohli vycházet ze skutečností, které se daly veřejně zjistit o soupeři. Jednalo se o firmu VODA-LES s.r.o jediného majitele, který vlastní podobných s.r.o více a nemá příliš důvěryhodnou pověst. Došlo nám, že by mohlo jít o nastrčenou firmu, tzv. „bílého koně“, který získá nemovitost pro někoho jiného za účelem pokračování provozu sociální ubytovny pro mnohdy

špatně přizpůsobivé občany.

V té době nás rovněž média masírovala zprávami o tomto druhu byznysu a neřešitelných problémech s tím spojených v mnoha městech a obcích republiky. Sousední Kolín vydal stop stav na povolení dalších ubytoven na svém území a my si uvědomili, že nám nezbyvá asi nic jiného, „než do toho jít“. Znamená to však nabídnoutou cenu zvýšit nad původní nabídku soupeře, která byla 5,250 milionu Kč. Zastupitelstvo obce se tedy po důkladném zvážení rozhodlo předložit nabídkovou cenu ve výši 5 310 000,-Kč. Ve čtvrtek 24.10. jsme se dozvěděli tuto zprávu:

Vyhlášení výsledků výběrového řízení na prodej nemovitostí v Ovčárech u Kolína:

V rámci výběrového řízení byl jako vítězný zájemce vybrána Obec Ovčáry, IČO: 00235628, Vrchlického 39, 280 02 Ovčáry, když nabídla ve výběrovém řízení nejvyšší kupní cenu.

Co pro nás a tím i vás všechny spoluobčany toto vítězství znamená? Především to, že jsme zamezili výše uvedeným skutečností, které mohly rychle nastat. Avšak aby obec mohla požadovanou částku doplatit, musela si vzít úvěr, který se bohužel dotkne zastavení nejbližších investičních akcí, které byly plánovány - viz např. chodníky v ulici Lhotecké apod.

Nastává tedy období šetření obecních prostředků. Věříme, že tuto situaci pochopíte. Berme to všichni jako jakousi „daň“ za relativně klidné spoluzití v obci.

Další otázkou bude, co s tím dále? Věřte, že zatím nebylo o využití nemovitosti rozhodnuto, celé prostory při nejbližší příležitosti zpřístupníme k prohlídce ať již zástupcům spolků, organizací a nebo i širší veřejnosti a rádi vyslechneme názory na celkové využití.

Ještě pro doplnění - vítězem a majitelem obytných kontejnerů se stala firma ALGECO s.r.o, která se výrobou a pronájmem kontejnerů zabývá a která kontejnery rozebere a odveze.

**Pavel Šašma**  
místostarosta obce

## OLYMPIÁDA MATEŘSKÝCH ŠKOL

Naše školka se přihlásila do projektu MAS Zálabí o.s. pod názvem Olympiáda mateřských školek, hrazený z Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.

V projektu je 12 MŠ našeho regionu. Cílem je zapojit co nejvíce dětí ve věku od 3 do 7 let do sportování, ukázat jim různé pohybové aktivity a vyzkoušet si i první soutěžení. Olympiáda se uskutečnila už dvakrát a vždy na fotbalovém hřišti v Jestřabí Lhotě.

Součástí tohoto projektu byla i Putovní olympiáda MŠ. Po jednotlivých školkách putovalo drobné náčiní, kondiční a posilovací dětské stroje, horolezecká stěna, koloběžky, odrážela, aj. Naším úkolem bylo pouze je maximálně během jednoho týdne využít. Tady bych chtěla moc poděkovat panu Chadrabovi a jeho spolupracovníkům za pomoc při převážení věcí na dětské hřiště.

Závěrečná akce za odměnu a s programem pro děti proběhla na zámku Kačina 26.10. Akce se konala bohužel opět v sobotu. Na zahájení za naši školku přijely 3 paní učitelky a s rodiči 3 děti. Není to škoda?

Jsem ráda za nápad „Olympiády“, jsem ráda za možnost

cvičení na „putovních strojích“, jen bych byla ještě raději, pokud by se k této aktivitě přidalo více rodičů ve školce a našich dětí se účastnilo mnohonásobně víc.



## VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY V NAŠÍ OBCI

Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
617	394	63,86	394	393	99,75

### Výsledky hlasování za územní celky – Obec Ovčáry

Strana číslo	název	Platné hlasy	
		celkem	v %
1	Česká str.sociálně demokrat.	78	19,84
2	Strana svobodných občanů	17	4,32
3	Česká pirátská strana	13	3,30
4	TOP 09	22	5,59
5	HLAVU VZHŮRU - volební blok	1	0,25
6	Občanská demokratická strana	25	6,36
7	Romská demokratická strana	0	0,00
9	Politické hnutí Změna	0	0,00
10	Strana soukromníků ČR	0	0,00
11	Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.	15	3,81
13	Suver.-Strana zdravého rozumu	0	0,00
14	Aktiv nezávislých občanů	0	0,00
15	Strana Práv Občanů ZEMANOVCÍ	9	2,29
17	Úsvit přímé demokr.T.Okamury	36	9,16
18	Dělnic.str.sociální spravedl.	1	0,25
20	ANO 2011	89	22,64
21	Komunistická str.Čech a Moravy	71	18,06
22	LEV 21-Národní socialisté	6	1,52
23	Strana zelených	10	2,54
24	Koruna Česká (monarch.strana)	0	0,00



Volby do poslanecké sněmovny v Ovčárech

Na vagónku je odpad, který členové Klubu pro obnovu Kolínské řepařské drážky posbírali při sobotní brigádě kolem řepařské drážky v lesích mezi Mlýnkem a Býchorama, aby byla příroda hezčí. Součástí obnovy Kolínské řepařské drážky je i péče o životní prostředí – výsadba stromů a úklid lesa.



5.10. Rybářské závody na Nádřžce

## FC OVČÁRY ODDÍL KOPANÉ INFORMUJE

Podzimní sezóna je téměř za námi a pohled do tabulek našich mužstev je daleko příznivější než před rokem. Především stabilizovaný kádr A mužstva a jeho výkony se odrazily na slušném bodovém zisku a poklidném umístění ve středu tabulky. Nejúspěšnějšími střelci jsou Petr Mikita a David Brdičko.

B mužstvo se zatím v soutěžních utkáních především „rozkoukává“ a seznamuje se se soupeři. Jejich bodový zisk je také slušný a postupné zlepšování bude přínosem v jejich další činnosti.

Mužstvo žáků disponuje užším kádrem než v minulých letech, osa týmu je složena z místních chlapců a umístění odpovídá možnostem mužstva. Nejúspěšnějšími střelci jsou Daniel Rak a Jakub Švanda. Pro jarní část sezóny přivítáme nové členy do mužstva žáků nebo i úplně nejmenší zájemce o kopanou pro případné vytvoření mužstva přípravy. Zájemci se mohou hlásit u pana Machůrky nebo u pana Švandy.

### A muži – III. třída oddělení A

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	PK
1.	Krakovany A	13	12	1	0	35:9	37	
2.	Veltruby	13	9	2	2	52:21	30	1
3.	Tři Dvory A	13	8	1	4	30:22	26	1
4.	Vrbová Lhota A	13	7	2	4	17:13	25	2
5.	Červené Pečky B	13	7	0	6	38:21	21	
6.	Jestř. Lhota B	13	5	3	5	16:13	19	1
7.	Štítarský SK	13	5	4	4	28:27	19	
8.	Ovčáry A	13	5	3	5	25:24	19	1
9.	Starý Kolín	13	4	2	7	20:25	16	2
10.	Sendražice	13	4	2	7	15:24	16	2
11.	Veletov	13	4	2	7	20:23	13	-1
12.	Hradištko I	13	3	3	7	20:33	13	1
13.	Týnec/n L B	13	2	3	8	14:48	11	2
14.	Nebovidy	13	1	2	10	26:53	6	1

### B muži – IV. třída oddělení A

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	PK
1.	Kořenice	11	7	3	1	27:12	27	3
2.	Radovesnice II	11	8	2	1	29:11	26	
3.	Býchory B	11	6	4	1	25:22	24	2
4.	Velký Osek B	11	6	2	3	40:22	20	
5.	Žiželice	11	5	2	4	27:15	20	3
6.	Bělušice	11	5	3	3	34:27	20	2
7.	Krakovany B	11	4	4	3	22:25	19	3
8.	Konárovice B	11	4	2	5	26:20	14	
9.	Ovčáry B	11	2	3	6	11:37	10	1
10.	Tři Dvory B	11	3	0	8	23:24	9	
11.	Ohaře	11	0	5	6	10:25	7	2
12.	Němčice	11	0	2	9	8:42	2	

### Žáci – okresní přebor B

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	PK
1.	Polepy	11	10	0	1	102:17	30	
2.	Krakovany	11	9	0	1	106:7	29	1
3.	Velký Osek	11	8	2	1	80:11	26	
4.	Štítary	11	8	0	2	66:16	26	1
5.	Ovčáry	11	8	0	3	117:16	24	
6.	Volárna	11	5	0	6	52:47	15	
7.	Radovesnice II	11	4	0	7	44:66	12	
8.	Červené Pečky	11	4	0	7	27:70	12	
9.	Konárovice	10	3	0	7	28:55	9	
10.	Nebovidy	10	3	0	7	27:94	9	
11.	Týnec nad Labem	11	1	0	10	5:158	3	
12.	Žiželice n. C.	11	0	0	11	6:103	0	